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        Problema noastră zace în spiritul nostru omenesc. Doar prea uşor ne lăsăm distraţi de problemele şi 
responsabilităţile pămînteşti. Sântem legaţi de bunurile materiale care se veştejesc, noi privim la dificultăţile 
care stau lângă noi, şi la problemele care nouă ni se par munţi, sau noi ne uităm la aspectul omenesc, trupul 
slăbit de păcat care până când vom fi mutaţi sau schimbaţi, noi vom avea o natură carnală. De aceea noi ar 
trebui să lăsăm voinţa ( conştiinţa ) noastră să locuiască în El.-în Duhul lui Dumnezeu, în Viaţa Cuvântului. 
 
         De aceea: Vorbeşte, mărturiseşte ce a făcut Duhul lui Dumnezeu pentru tine şi prin aceasta vei birui 
porţile inamicului ! Pentru că numai dacă noi locuim în El, în Cuvânt, noi dăm prin credinţă, ocazia lui 
Dumnezeu să vină în viaţa noastră şi să-Şi manifeste Numele Lui prin noi.  Numai aşa, puterea învierii va fi 
manifestată ( eliberată ) prin noi  
( Filipeni 3: 10-14 ; Efeseni 1:9 ), deci toate aceste lucruri care ţin pentru Cristos pot să devină din ce în ce mai 
reale şi adevărate în experienţa noastră a vieţii de zi cu zi. Numai când noi locuim în El - pentru că El locuieşte 
în noi- El poate să-şi manifeste natura Lui divină prin noi, perfecţiunea şi virtuţile Lui. 
         Aşa cum păcatul a avut călăuzirea în moarte ( Romani5: 17-21 ), acum cu mare bucurie am experienţa 
că harul călăuzeşte prin neprihănire către Viaţa Eternă prin Isus Cristos Domnul nostru, şi de acum înainte eu 
nu mai trebuie să slujesc păcatului ( Romani 6: 6 ). Dar dacă mă voi întoarce la lucrările (izvodirile) minţii 
mele,  
( gîndurile ) şi ale trupului ( emoţiile ) şi mă voi lăsa ispitit de ele, atunci în acest moment lucrarea terminată de 
la Calvar, nu mai are efect asupra mea, şi mişcările firii pămînteşti devin (notabile) observabile (Rom.8: 12-13). 
Întradevăr, fiind un creştin născut din nou, un fiu sau o fiică a lui Dumnezeu, acolo sînt două naturi care 
locuiesc în mine: natura divină din mişlocul ( inima ) sufletului meu, ( la omul interior ), şi natura carnală din 
trupul meu ( la omul din exterior – 2 Cor.4: 16 ). În Cristos eu am totul ( Col.2: 9-10 ), dar în mine însumi adică 
în firea pămîntească, nu este nimic bun ( Rom. 7: 14-25 ). 
          De multe ori eu caut moartea omului vechi în locul greşit. Acest om vechi, vechiul soţ, lumescul, 
păcătosul, natura denominaţională, a fost crucificată împreună cu Cristos pe Calvar, oricum. Privind la omul de 
afară, trupul păcătos şi muritor, voi descoperi imediat că omul cel vechi este tot acolo. Dar privind prin credinţă 
la Calvar, privind în Cuvântul lui Dumnezeu descoperit, păcatul nu mai are nici un drept ( nici un loc ) pentru a 
ne supune poftelor sale ( Rom. 6: 12-14 ). 
       Deci, dacă privim înspre Domnul prin descoperirea Cuvântului lui Dumnezeu ( Psalm 16: 8 ), Dumnezeu 
poartă de grijă, pe de o parte moartea ( prin omorârea îndemnurilor firii pământeşti,- Rom. 8: 12-19 ) şi pe de 
altă parte de asemeni "noua viaţă" ( Rom. 6: 4 ) începând să aibă efect în mine: Noi trăim cu Isus Cristos în 
Dumnezeu, noi trăim o viaţă divină în Cristos, ca mici dumnezei, fii de Dumnezeu, fiice de Dumnezeu, aici pe 
pământ ( Rom. 6: 11 ; Ioan. 10: 34-35 ). 
       Pentru că (aceea) este scris în  Ioan 15: 5 , ......"Cine rămâne în Mine, şi în cine rămîn Eu, aduce multă 
roadă; căci despărţiţi de Mine, nu puteţi face nimic "  
       Locuiţi în Mine, şi Eu în voi. Acest Cuvânt conţine o poruncă şi o promisiune în acelaş timp. "Eu în 
voi"- este promisiunea pentru noi. Pentru că dacă cineva este odată sigilat cu Duhul Sfânt, Cristos va locui în el 
- chiar dacă el va cădea, va greşi, va fi prins într-o greşală, va avea vreo înfrîngere, sau nu. 
       Este ca şi cum este cu lumina electrică. Când eu merg să aprind lumina într-o cameră întunecoasă, eu nu 
mă voi uita insistent la candelabru, dacă cumva este posibil să vină curentul, nici nu voi scutura becul; dar voi 
răsuci întrerupătorul şi voi da drumul la curent. Aceasta este ceea ce avem noi să împlinim, ca să fie acolo 
lumină. Aruncă îndoielile, frica şi raza de lumină va ţîşni afară ! 
        Prin credinţă, haideţi să locuim în El, în Cuvîntul Lui- aşa cum pornim "comutatorul credinţei" noastre, 
şi automat noi vom birui poftele firii pămînteşti, duhul lumii acesteia, duhul ( timpului acesta ) vremii acesteia, 
şi rîuri de apă vie, virtuţiile şi atributele lui Dumnezeu vor inunda, vor ţîşni din fiinţa noastră (Ioan 7: 37-39). 
Lumina va ţîşni afară înainte, şi lumina lui Dumnezeu este Viaţa Lui (Ioan 1: 4-5 ). 
       Este partea ( datoria ) noastră, să introducem prin credinţă pe Cristos în viaţa noastră - să locuim în El,  
în aşa fel ca El să se formeze în noi şi să se reflecte pe El Însuş prin noi ( Gal. 4: 19 ;  2 Cor. 4: 6 ).  



       De asemenea la fel este şi cu roadele. Grija mea nu este la roade sau la a aduce roade, ci la a locui în El. 
Atunci Dumnezeu va arăta, că Cuvântul Lui promis pentru această oră devine evident în-prin- mine, şi aceasta 
este roada originală a lui Dumnezeu. 
       Dumnezeu v-a aşezat pe voi în Cristos ( 1 Cor. 1: 30 ).  Acum este alegerea voastră de a locui în El. Nu 
îngădui ca firea ta să te tragă înapoi spre ea (spre gîndurile tale, părerile tale, voia ta proprie, sentimentele tale).  
Doar lasă ca acesta să fie motoul tău: "Niciodată nu vreau să mă văd în afară de Cristos; ci aş vrea să privesc la 
El şi să mă recunosc în El !". Numai în El, eu am siguranţă, suficienţă şi protecţie.  Doar în El  sînt în deplină 
siguranţă şi protejat deplin. 
      Prin faptul că Dumnezeu m-a aşezat în Cristos (1 Cor. 1: 30-31) eu pot să fiu în siguranţă deplină şi să 
trăiesc în nădejdea că El va împlini lucrarea Sa în mine, şi Se va manifesta pe El Însuş în mine. Este El în mine 
Acela care aduce la împlinire  promisiunea: "Căci păcatul nu va mai stăpîni asupra voastră....." (Rom 6: 14). 
      Atunci când eu îmi trăiesc viaţa mea prin credinţa în Cristos Cel Înviat, şi aceasta înseamnă "umblarea în 
Duhul lui Dumnezeu" - duhul meu, voinţa mea proprie, doar rămîne în urmă. Eu mor zilnic (1 Cor. 15: 33),  în 
timp ce Duhul Sfînt, cîştigă victorie după victorie asupra trupului,  păcatului,  lumii,  şi a diavolilor.  Haideţi 
să rămânem în El în mod conştiincios, în odihna Lui, în bucuria Lui, în puterea Lui, în dragostea Lui, în natura 
Lui divină, şi să arătăm acestea (să manifestăm) prin credinţă  (2Petru 1; 3-7), (Marcu 11:23-26). 
       Dorinţa de a renunţa la Eu-ul nostru zilnic, înseamnă a muri zilnic: să renunţăm la gîndurile noastre, 
imaginaţiile noastre, dorinţele noastre, şi ideile noastre, dacă ele nu sînt în acord cu întreg Cuvîntul lui 
Dumnezeu,şi să ne bizuim pe Cristos în noi. 
Încrezîndu-ne total în Domnul (Ieremia 17: 7-8), bizuindu-ne pe El şi zidind pe aceea că El poate să facă totul 
în noi, şi şă lucreze în noi ceea ce El are plăcerea (Evrei 13: 20-21). 
       Cît de necesar este pentru noi să intrăm în Odihna Lui şi să rămînem ( să locuim ) în ea. Odihnindu-ne în 
El, pe Cuvîntul Lui promis. El împlineşte promisiunile Lui, fiecare la timpul lor. 
       Domnul Însuş veghează asupra Cuvîntului Său, ca să se împlinească (Ieremia 1: 2). Pentru că acela care 
a intat în Odihna Domnului, a încetat să mai lucreze lucrările lui. Şi această odihnă de Sabat promisă pentru noi, 
este Duhul Sfânt, care ne este dat nouă în Trupul lui Cristos (1 Corinteni 12: 13). 
       Noi locuim în El, şi  noi nu facem nimic prin noi înşine, ci fiind un prizonier al lui Cristos, facem numai 
ceea ce El spune ca să facem. Domnul nostru Isus a spus, El fiind exemplul nostru: "Eu nu pot face nimic de la 
Mine Însumi, judec după cum aud, şi judecata Mea este dreaptă, pentru că nu caut să fac voia Mea, ci voia 
Tatălui care M-a trimis"(Ioan 5: 30). 
       Supunere către Duhul lui Dumnezeu, înseamnă totul (Fapte 5: 32). Ascultarea de glasul lui Dumnezeu 
(Ioan 10: 27), va fi întotdeauna în acord -în concordanţă- cu Cuvântul Descoperit a lui Dumnezeu (cu întraga 
Biblie). Noi citim în Evrei 3: 18-19:   "Şi cui s-a jurat El că n-au să inte în odihna Lui? Nu s-a jurat El celor ce 
nu -L ascultaseră? Vedem că nu au putu să intre din pricina necredinţei lor"  
 Deci.."să ne grăbim să intrăm în odihna aceasta, pentru ca nimeni să nu cadă în aceeaş pildă de 
neascultare"(Evrei 4: 1-11).    Ce promisiune citim în Matei 11: 28-29., " Veniţi la Mine toţi cei trudiţi şi 
împovăraţi......şi veţi găsi odihnă sufletelor voastre" 
          Deci nu pentru a găsi odihnă trupurilor sau minţii noastre, ci , sufletului ! Noi ne odihnim pe 
Cuvântul neclintit a lui Dumnezeu, pe lucrarea complectă şi desăvârşită a Domnului şi măreţului Dumnezeu al 
nostru, Isus Cristos.   Odihniţi-vă la picioarele Lui, şi opriţi-vă, minunaţi-vă, admiraţi-L pe El , Cuvântul Lui, 
şi identificaţi-vă întotdeauna în El ! 
      Iată in voi :  Perfecţiunea,  
                          Victoria perfectă,   
                          Dragostea Divină perfectă,  
                          Natura Lui Divină,   
                          Virtuţile Lui, (perfecţiunile) 
     Identificaţi-vă pe voi înşivă cu acestea, făceţi-vă deopotrivă cu ele, zilnic, cît de mult este posibil. 
Amintiţi-vă, Cristos locuieşte în voi. Viaţa Lui - aceeaşi viaţă care este în viţă, curge şi în mlădiţe. 
     Păstraţi în mintea voastră, înaintea voastră întotdeauna, aceste adevăruri divine ( Psalm 16: 8 ), pentru că 
Dumnezeu a spus că voi veţi fi transformaţi exact în aceeaş imagine pe care aţi avut-o de la început  
(2 Corinteni 3: 17-18) 
     Atunci vom înţelege cuvintele acestea: " Acel ce mănîncă trupul Meu (acela este neschimbatul Cuvîntul 
Trup al Fiului Omului), şi bea Sîngele Meu (absorbind şi primind Duhul Meu Sfânt, Viaţa Mea în adîncimile 
(sufletului) lui ), locuieşte în Mine, şi Eu în el" ( Ioan 6: 56 ).  Noi mărturisim conştiincioşi lucrul acesta la 
Cina Domnului: că noi o experimentăm, şi dorim să înnoim experienţa.  
       Numai A Lui, A Domnului, să fie toată Gloria (Slava) în Veci ! Amin. (Efeseni 4: 20-24). 



   
 

   Extrase din : "Vălul interior" (perdeaua din lăuntru) par 68, 70-75, 93-96    de Fr. Gerd Rodewald   Germany 
 


